

Ülés száma: 120-11/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a bizottság **2012. május 30-i**
rendkívüli nyilvános üléséről

Helye: Polgármesteri Hivatal Bp., XV., Bocskai út 1-3.
A. épület 105-109. sz. iroda

Jelen van: 3 fő (Donga Árpádné, Báthory Erzszi, Dárdai Árpádné)

Meghívottként jelen van: Vizér Klára alpolgármester
Reiszné Naszádi Magdolna a Szociális és Egészségügyi Iroda
vezető-helyettese

Donga Árpádné: Üdvözli a bizottsági tagokat és a meghívott előadókat. Megállapítja, hogy a Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság 3 fő bizottsági tag jelenlétével határozatképes. Az ülést 13⁰⁰ órakor megnyitja. Ismerteti az előterjesztett napirendi pontot. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a tegnapi nap folyamán 15 óra körül kérték meg, hogy rendkívüli bizottsági ülést hívjon össze az előterjesztett napirendi pont megtárgyalása céljából. Az SZMSZ alapján a rendkívüli ülést 48 órával korábban kell összehívni, de jegyző asszony engedélyezte. Fontosnak tartotta, hogy erről tájékoztassa a jelenlévőket, ugyanis ha a jövőben rendkívüli ülést szeretne összehívni, a történetekre tud hivatkozni. Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, javaslat nincs, kéri a napirend elfogadásáról a bizottság szavazatát.

SZCSTB 241/2012. (V.30.) számú határozat

A Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja az előterjesztett napirendi pontot.

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, egyhangú)

1. Előterjesztés alapító okiratok módosításáról (Ikt.sz: 117-197/2012. sz. anyag)

Előterjesztő: László Tamás polgármester

Előadó: Reiszné Naszádi Magdolna irodavezető-helyettes

Donga Árpádné: Megadja a szót az előterjesztőnek szóbeli kiegészítésre.

Reiszné Naszádi Magdolna: A Gazdasági Működtetési Központba való integrálódás miatti alapító okirat módosítást a képviselő-testület elfogadta, a változás bejelentést az Államkincstár felé jelezni kell. Az okiratok vizsgálata után az Államkincstárnak kötelessége a hibákat jelezni és hiánypótlási felhívást megküldeni, az önkormányzatnak pedig kötelessége azokat javítani vagy a hiányt pótolni. Ebben az esetben a gazdálkodási jogkör helyett a gazdálkodási besorolás kifejezés használatát írta elő. A Munkatörvénykönyve 2012. július 1-jei hatállyal megváltozik, és miután az intézmények ugyanezen időponttól kerülnek be a Gazdasági Működtetési Központba, már erre kell hivatkozni. Az Egészségügyi Intézmény vonatkozásában is szükséges a módosítás, ugyanis a vezetői pályázat kiírásra került és a jogszabályok értelmében a megbízott vezetőre nem a közalkalmazotti törvény, hanem a Munkatörvénykönyve vonatkozik.

Donga Árpádné: Kérdések következnek.

Báthory Erzsi: A 2. melléklet 4. pontjában a költségvetési szerv működési köre fejezetben „a Főváros, illetve az agglomerációs körzet bármely területe semmilyen módon nem korlátozott” rész mit jelent?

Reiszné Naszádi Magdolna: Ez a Csokonai Művelődési Központra vonatkozik. .

Donga Árpádné: Hozzászólás nincs, ismerteti a határozati javaslatot, kéri a szavazást.

SZCSTB 242/2012. (V.30.) számú határozat

A Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság **megtárgyalásra és elfogadásra javasolja** a képviselő-testület részére az „alapító okiratok módosításáról” szóló előterjesztésben foglaltakat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. május 30.

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, egyhangú)

Donga Árpádné: Köszöni a részvételt, a rendkívüli ülést bezárja.

K.m.f.

Donga Árpádné
elnök

A jegyzőkönyvet készítette: Gulyásné Végh Katalin
bizottsági titkár